

**Щодо надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг
окремим категоріям громадян з 01.01.2016 року**
**Щодо надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг
окремим категоріям громадян з 01.01.2016 року**

Управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Яремчанської міської ради нагадує, що з 1 січня 2016 року пільги на житлово-комунальні послуги та компенсація на тверде паливо та скраплений газ і надалі будуть нараховуватися з урахуванням середньомісячного сукупного доходу сім'ї осіб, які мають право на пільги.

До сукупного доходу сім'ї включаються нараховані: пенсія, заробітна плата, грошове забезпечення, стипендія, соціальна допомога (крім частини допомоги при народженні дитини, яка виплачується одноразово; частини допомоги при усиновленні, яка виплачується одноразово; допомоги на поховання; одноразової допомоги); доходи від підприємницької діяльності, одержані за попередні шість місяців.

Без змін залишається надання пільг для категорій громадян, які мають статус: інвалідів війни; учасників бойових дій; громадян I та II категорій, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС; ветеранів органів внутрішніх справ та військової служби та вдовам ветеранів органів внутрішніх справ та військової служби.

Враховуючи вищенаведене **просимо** всіх пільговиків з числа **багатодітних сімей та працюючих пенсіонерів**, які проживають в сільській місцевості, звернутися до селищної, сільських рад для подачі декларації про доходи сім'ї, а жителів міста Яремне – звернутися до управління праці та соціального захисту населення за адресою: м.Яремче, вул. Свободи,300, II поверх, кабінет № 5.

Додаткову інформацію можна отримати за тел. 2-11-86

До відома учасників АТО

Згідно розпоряджень облдержадміністрації від 09.10.2015 року № 677 та від 04.12.2015 року №823 при обласній державній адміністрації створено **Центр допомоги учасникам АТО**.

Центр розміщений в приміщенні облдержадміністрації (каб. №107), № тел.: (0342) 55-22-99. Сторінка в соціальній мережі Facebook – <https://www.facebook.com/centeratoif>

**Управління праці та соціального захисту населення
виконавчого комітету Яремчанської міської ради**